

В Ашхабаде откроется экспозиция, посвященная «кораблям пустыни» – верблюдам

Государственный музей культурного центра Туркменистана приглашает жителей и гостей Ашхабада посетить экспозицию на тему «Древние традиции украшения верблюдов у туркмен», которая откроется 10 июля. Об этом сообщил информационный портал [МИЦ](#).

Верблюд с древних времен был значительной частью быта туркмен. Это животное является источником молока, из которого изготавливают вкусные и полезные кисломолочные продукты, теплой и износостойкой шерсти, а также мяса. Туркменские кочевники совершили на верблюдах дальние и трудные переходы по пескам. «Корабли пустыни» обладают большой силой и способны нести на себе значительный груз. Паланкин невесты «кеждебе», который традиционно грузили на верблюда, являлся неотъемлемым атрибутом туркменской свадьбы.

Верблюд в туркменской культуре – это символ благополучия и плодородия. «У кого есть верблюд – тот владеет богатством мира» – гласит народная мудрость.